



Datum: 09.09.2016

12:00

Medij: ekonomski.net

Link: <http://www.ekonomski.net/knezevic-privrednicima-su-vrata-vlade-uvek-otvorena>

Autori:

Teme: Miodrag Kostić

Naslov: Knežević: Privrednicima su vrata Vlade uvek otvorena

1291



Ministar privrede Goran Knežević je izjavio sinoć na letnjem prijemu privrednika da će vlada nastaviti borbu za promene i ekonomske reforme i poručio da su za privrednike njena vrata uvek otvorena. Letnji prijem je organizovan u Kući Srpskog poslovnog kluba – Privrednik, u prisustvu članova Vlade Srbije – ministra policije Nebojše Stefanovića, ministra poljoprivrede i zaštite životne sredine Branislava Nedimovića, ministra za rad Aleksandra Vulina, ministra prosvete Mladenā Šarčevića i Kneževića. Bili su prisutni i direktor Svetske banke Toni Verheijen, predsednik PKS Marko Čadež, Miodrag Kostić, Miroslav Mišković i drugi poznati privrednici, predsednik SANU Vladimir Kostić... "Uradili smo dosta u prethodnom periodu, naročito na makroekonomskom planu. Mogu da obećam da ćemo nastaviti borbu za promene u zemlji i ekonomske reforme", poručio je Knežević. On je kazao da nema ništa prirodnije od toga da ministar privrede bude sa privrednicima. "Želimo još jače i bolje poslovno okruženje, nova radna mesta i efikasnu privredu i zato tu očekujem vašu pomoć. Vi znate šta je problem i kako da ga rešite i to nam treba o ovim uslovima, moja vrata su vam uvek otvorena za sve ideje i predloge, da napravimo jedan iskorak da stvorimo bolje mesto od Srbije za život ljudi", naglasio je Knežević.





Datum: 09.09.2016

12:00

Medij: ekonomski.net

Link: <http://www.ekonomski.net/kostic-povezavimo-nauku-privredu>

Autori:

Teme: Miodrag Kostić

Naslov: **Kostić: Povezaćemo nauku i privredu**

3041



Predsednik Srpskog poslovnog kluba – Privrednik Miodrag Kostić poručio je sinoć, na tradicionalnom letnjem prijemu u Beogradu, da će to udruženje pomoći da se povežu najbolji studenti, SANU i profesori sa privredom, u cilju primene njihovog znanja u praksi. "Godinama smo ovu pozornicu koristili da bismo postavili pitanja i vladama i sebi, koliko smo zaista spremni da zajedno i timski radimo za bolju Srbiju. Otvarali smo pitanja koja muče privrednike, slali poruke vladi, ali danas želim da vam skrenem pažnju na nešto drugo. Verujem da je iz okruženja svakog od vas, neko nedavno napustio zemlju, kako bi svoju šansu pronašao na drugom mestu", rekao je Kostić. Kako je istakao, Srbija je danas gotovo prva zemlja sveta po broju obrazovanih ljudi koji su otišli iz nje i ukoliko se ovaj trend nastavi Srbija bi u narednih 10 do 15 godina mogla da se suoči sa ozbiljnim deficitom visokoobrazovanih ljudi. Kostić je naglasio da je srpski poslovni klub Privrednik u proteklom periodu usmerio pažnju na saradnju privrede i nauke odnosno povezivnju ova dva segmenta društva. "Puna srca smo podržali SANU kako bismo poslali jasnu poruku da privreda i nauka moraju da sarađuju ne samo da bi se uskladila ponuda i tražnja na tržištu rada već i da bi se podržale inovacije koje mogu da imaju proizvodni i izvozni karakter", rekao je Kostić. On je poručio da su vrata Privrednika otvorena za predstavnike nauke i obrazovanja, kako bi se talentovani ljudi upoznali sa pozitivnim primerima poslovanja i kao bi se uticalo na njihovu odluku da se poslovno usavršavaju i ostanu u Srbiji. "Od države se svakako očekuje kreiranje povoljnijeg ambijenta koji će stvoriti uslove za više kapitalnih investicija, ulaganje u infrastrukturu, suzbijanje sive ekonomije kao i veću pravnu sigurnost za sve subjekte privređivanja. Ovde ne govorimo o novoj ili staroj vladi već o sistemu i odgovornosti svih izabrnih lica na svim nivoima upravljanja i odlučivanja", naveo je Kostić. On kaže da tu posebno misli na lokalne samouprave i povećanje njihove efikasnosti rada, kao i bolje kontrole. "To je najbolji način za podsticaj privrednog rasta i samim tim zadržavanje obrazovanih i kvalitetnih pojedinaca u Srbiji. Uprkos globalnoj krizi i teškim ekonomskim uslovima u regionu i kod nas Privrednik je uspeo da danas ponovo bude mesto okupljanja privrednika, susreta i dijaloga sa predstavnicima vlade, diplomatskih misija i nauke, dodao je Kostić. "Proširenjem članstva uspešnim i časnim pojedincima Klub činimo jačom i boljom sredinom u kojoj se oslanjamo jedni na druge kako bismo pomogli svojoj zemlji da ide napred. Koristim ovu priliku da vas pozovem da sa optimizmom nastavimo i dalje da radimo zajedno, da se povezujemo i investiramo u našu zemlju kako bi budućim pokolenjima obezbedili izvesniju i bolju budućnost u Srbiji", zaključio je Kostić. Srpski poslovni klub Privrednik osnovan je 2002. godine kao dobrovoljno, nezavisno i neprofitno udruženje uspešnih privrednika i drugih vodećih javnih ličnosti, u cilju unapređenja preduzetništva i menadžmenta u Srbiji.





Datum: 09.09.2016
Medij: TV Studio B
Emisija: Beograde dobro jutro
Autori: Redakcija
Teme: Miroslav Mišković

	Početak	Trajanje
Emisija	09.09.2016 07:00:00	305:00
Prilog	09.09.2016 07:37:00	5:09

Naslov: Prelistavanje štampe

4262

Spiker:

Novosti na naslovnoj strani, Vučić od Evropske unije traži da osudi ustaštvo. Johanes Han sutra na sednici Vlade Srbije, očekujem da se gost izjasni o provokacijama Hrvata. Komesar će predstaviti izveštaj o našoj zemlji. Da, prethodni odgovor koji smo dobili od predsednika Evropske komisije Junkera, nije mogao da nas obraduje s obzirom na to da su iznete onako jedne opšte objave koje ne govore ništa na konkretne primedbe koje je premijer Vučić imao. Najbolji kadet Vojne akademije Lazar sanja Lazara, o tome na strani 18 u Novostima. Rekoh već i da će najbolje kadetkinje ovog jutra biti sa nama, negde posle vesti u 8. Kada ćemo govoriti o svečanoj promociji najmlađih oficira. Nevreme ostavilo pustoš na severu i jugu Grčke. Zaista dramatične slike. Oluja Srbima zagorčala odmor, niko od naših turista nije nastradao. Najugroženiji je Solun, Kefalonija i Zakintos, o tome na strani 10 u Novostima. Čitajte i o tome kako je Mišković dospeo i u kampanju za predsednika SAD-a. A takođe intervju sa Vladimirom Putinom, koji je zapadu očitao dvostruke aršine. Priznajete Kosovo, a zašto ne i Krim. O tome piše i Politika. Na Kosovu zapad koristi volju naroda, a na Krimu je ne priznaje. Da, takođe intervju sa Putinom, koji je dao za američki Blumberg. O tome na strani 3 na Politici. Kad otkaz postane penzija najavljivano je otpuštanje sa državnog posla i do 22 hiljade ljudi godišnje, a za 15 meseci otišlo je 16 hiljada, mahom u državnu penziju. Politika saznaje da Tužilaštvo za ratne zločine konačno dobija šefa. Svakako čitajte intervju sa Ljubivojem Ršumovićem. Uspeh je dete smelosti, o tome na strani 13 u Politici. Blic na naslovnoj strani, nekad i sad, imovinske karte političara, političari ušli u politiku kao golje, a sada su pa tri tačke, saznajte šta su sada. Uglavnom miloineri i biznismeni. S druge strane ministri Ana Brnabić i Mladen Šarčević, u politiku su ušli situirani sa zavidnim imovinskim kartama. Ipak to nije slučaj sa brojnim bivšim i aktuelnim političarima. Priča o Vučićevom telefonu, u Blicu. Pa pročitajte. Informer na naslovnoj strani, u najvećoj tajnosti se sprema najveće zlo. Rusi upozoravaju, Tači i NATO spremaju napad na sever Kosova. Šiptarski specijalci se za upad u severnu Mitrovicu, Leposavić, Zubin potok i Zvečevo, obučavaju u NATO bazi u Grafebergu u Nemačkoj. Američki instruktori u Prištini uveliko uređuju planove za akciju, zaštitite teritorijalne, zaštitite teritorijalnog integriteta na Kosovu, u kojima bi sa Šiptarima učestvovali još 5 zemalja NATO, pa i Turska. U Informeru saznajte šta rade ove devojke koje sebe nazivaju starletama. Mada veću fotografiju zaslužuje žena koja se nalazi desno od njih. Jer je našla i vratila milion. U pitanju je Draga Erić, 52 godine koja je u svojoj prodavnici u Gornjem Milanovcu našla torbu sa milion dinara i vratila je vlasniku. Mislim da ona zaista zaslužuje veću sliku i veći tekst od ovih levo od nje. Ekskluzivno Srpski telegraf, nikad objavljeno pismo, bivša Arkanova žena, Ceca će me ubiti. O tome čitajte u Srpskom telegrafu. Sportska štampa, razdor u Partizanu uoči Skupštine, Jovičić, Vučelić, sam sebe predložio. Đoković kaže, poraz nije smak sveta. Najbolji teniser sveta pred današnje polufinale US Open-a, sa Monfisonom, ističe da postoje mnoge stvari koje su bitnije od same pobede. A to je da uživa u sportu i da to što radi ima smisao. Ono što radi Đoković, svakako ima smisao i zbog toga je možda prvi teniser i sportista sveta. Zvezda nikad efikasnija, crveno beli nijednom od raspada bivše nam zemlje, nisu postigli 24 gola u prvih 7 utakmica šampionata. Rekoh već mrtva trka Đurkovića i Đukića. Kandidati gotovo izjednačeni, ali glasanje za predsednika Upravnog odbora Rukometnog saveza, odloženo za sledeći skup zbog Lazićevog nevestog vođenja sednice. O tome na stranici 19. A o izborima u rukometu razgovaraćemo i posle vesti u 10 kada nam dolazi legendarni Branislav Pokrajac. Nedeljničnik Eskpres, ekskluzivno na tajnim spiskovima Hrvatske službe, špijuni kao oni. O tome čitajte u Ekspresu za koji govore i pišu Mitropolit Porfirije, Duška Jovandić, Momčilo Đorgović, Marina Mićanović, Vidosav Stevanović, Đorđe Kadrijević, Maja Uzelac, Zoran Panović i Nikola Pilić. Čitajte nedeljničnik Eskpres. Opširnije prelistavanje posle vesti u 10.





Datum: 09.09.2016 12:00

Medij: www.b92.net

Link: http://www.b92.net/biz/vesti/srbija.php?yyyy=2016&mm=09&dd=09&nav_id=1174704

Autori:

Teme: Miodrag Kostić

Naslov: Knežević kod Kostića: Nema ništa prirodnije





Datum: 09.09.2016 12:00

Medij: www.b92.net

Link: http://www.b92.net/biz/vesti/srbija.php?yyyy=2016&mm=09&dd=09&nav_id=1174704

Autori:

Teme: Miodrag Kostić

Naslov: Knežević kod Kostića: Nema ništa prirodnije

1599

Beograd -- Ministar privrede Goran Knežević izjavio je da će vlada nastaviti borbu za promene i ekonomske reforme i poručio da su za privrednike njena vrata uvek otvorena. On je otvarajući tradicionalni letnji prijem srpskog poslovnog kluba "Privrednik" kazao da je u prethodnom periodu dosta toga urađeno na makroekonomskom planu "ali da može i mora još da se radi". "Želimo najbolje poslovno okruženje, nova radna mesta, efikasnu privredu i tu očekujemo pomoć privrede jer oni znaju šta je problem i kako da se rešava", ; kazao je Knežević. On je naglasio da su ministarstvo privrede i Vlada Srbije uvek otvoreni za dijalog sa privrednicima kako bi se od Srbije stvorilo bolje mesto za život ljudi. Letnji prijem je organizovan u Kući Srpskog poslovnog kluba - Privrednik, u prisustvu članova Vlade Srbije - ministra policije Nebojše Stefanovića, ministar za rad Aleksandra Vulina, ministra prosvete Mladena Šarčevića, ministra poljoprivrede Branislava Nedimovića i Kneževića. Bili su prisutni i direktor Svetske banke Toni Verheijen, predsednik PKS Marko Čadež, Miodrag Kostić, Miroslav Mišković i drugi poznati privrednici, predsednik SANU Vladimir Kostić.... On je kazao da nema ništa prirodnije od toga da ministar privrede bude sa privrednicima. "Želimo još jače i bolje poslovno okruženje, nova radna mesta i efikasnu privredu i zato tu očekujem vašu pomoć. Vi znate šta je problem i kako da ga rešite i to nam treba o ovim uslovima, moja vrata su vam uvek otvorena za sve ideje i predloge, da napravimo jedan iskorak da stvorimo bolje mesto od Srbije za život ljudi", naglasio je Knežević.....





Datum: 09.09.2016 12:00

Medij: www.ekapija.com

Link: <http://www.ekapija.com/website/sr/page/1540519/KNE%C5%BDEVI%C4%86-Privrednicima-su-vrata->

Autori: Redakcija

Teme: Srpski poslovni klub - Privrednik; Miodrag Kostić; Miroslav Mišković

Naslov: KNEŽEVIĆ: Privrednicima su vrata Vlade uvek otvorena

1236

Ministar privrede Goran Knežević je izjavio sinoć na letnjem prijemu privrednika da će vlada nastaviti borbu za promene i ekonomske reforme i poručio da su za privrednike njena vrata uvek otvorena.

Letnji prijem je organizovan u Kući Srpskog poslovnog kluba - Privrednik, u prisustvu članova Vlade Srbije - ministra policije Nebojše Stefanovića, ministar za rad Aleksandra Vulina, ministra prosvete Mladena Šarčevića i Kneževića.

Bili su prisutni i direktor Svetske banke Toni Verheijen, predsednik PKS Marko Čadež, Miodrag Kostić, Miroslav Mišković i drugi poznati privrednici, predsednik SANU Vladimir Kostić...

- Uradili smo dosta u prethodnom periodu, naročito na makroekonomskom planu. Mogu da obećam da ćemo nastaviti borbu za promene u zemlji i ekonomske reforme - poručio je Knežević.

On je kazao da nema ništa prirodnije od toga da ministar privrede bude sa privrednicima.

- Želimo još jače i bolje poslovno okruženje, nova radna mesta i efikasnu privredu i zato tu očekujem vašu pomoć. Vi znate šta je problem i kako da ga rešite i to nam treba o ovim uslovima, moja vrata su vam uvek otvorena za sve ideje i predloge, da napravimo jedan iskorak da stvorimo bolje mesto od Srbije za život ljudi - naglasio je Knežević.





Datum: 09.09.2016 12:00

Medij: www.ekapija.com

Link: <http://www.ekapija.com/website/sr/page/1540552/KOSTI%C4%86-Srbija-podeljena-na-ostrva-koja-ne->

Autori: Redakcija

Teme: Srpski poslovni klub - Privrednik

Naslov: KOSTIĆ: Srbija podeljena na ostrva koja ne komuniciraju

946

Predsednik Srpske akademije nauka i umetnosti Vladimir Kostić izjavio je juče da je Srbija podeljena na "grupe i ostrva koja međusobno ne komuniciraju" i dodao da Akademija nudi tu vrstu komunikacije.

- Grupe i ostrva međusobno ne komuniciraju, a često i zaziru jedni i drugih, ako nešto malo znamo i umemo, a znamo, tu vrstu komunikacije možemo da ponudimo - rekao je Kostić na prijemu organizovanom u kući srpskog poslovnog kluba - Privrednik.

Predsednik SANU je rekao da je akademija imala nedavno skup o odnosu privrede i nauke, kao i da će sledeći biti o kulturi.

- Tu, takođe, imate svoje mesto i ulogu, odgovornost koje niste u punoj meri ni svesni, a moto će biti "Neslaganje bez ljutnje" - rekao je Kostić.

Srpski poslovni klub Privrednik osnovan je 2002. godine kao dobrovoljno, nezavisno i neprofitno udruženje uspešnih privrednika i drugih vodećih javnih ličnosti, u cilju unapređenja preduzetništva i menadžmenta u Srbiji.

